
 

 

 

 

 

INTERROGAZIONE URGENTE 

 

Oggetto: assegnazione del piano ammezzato dell’immobile denominato “Mercato di San Lorenzo” 

 

Il sottoscritto Consigliere Comunale, 

 

• Considerato che l’Amministrazione Comunale ha deciso di procedere con un bando di gara 

ad evidenza pubblica per la gestione relativa al  piano ammezzato dell’ immobile 

denominato “Mercato centrale di San Lorenzo”; 

• Preso atto che la gestione,  a seguito di bando di gara,  é stata aggiudicata ad 

un’Associazione Temporanea di Imprese; 

• Preso atto che l’Amministrazione Comunale ha deciso di togliere dal suddetto piano 

ammezzato le attività di ortofrutta; 

• Visto che l'ordine del giorno n.502 “Sul riassetto del Mercato Centrale di San Lorenzo” - 

approvato dal Consiglio Comunale il 6 giugno 2011 - prevedeva che al  piano ammezzato 

non potessero essere allocate attività in concorrenza con quelle ubicate al  piano terreno; 

• Visto il comunicato stampa  del Vicesindaco sul progetto presentato dal vincitore del bando 

di gara in oggetto; 

• Considerata l’urgenza motivata dalla prossima assegnazione definitiva della gestione al 

concessionario  

 

                                       INTERROGA IL SINDACO PER SAPERE 

 

1) Quali e quante attività merceologiche sono previste nel progetto risultato vincitore del bando 

di gara indetto dall’Amministrazione; 

2) Quante sono le attività di “somministrazione” e  di “non somministrazione” che erano 

previste nel bando di gara; 

3) Quante sono attività di “somministrazione” e di “non di somministrazione” che sono 

previste nel progetto presentato; 

4) A quanto ammonta il canone di concessione proposto dal vincitore del bando di gara,  per 

ogni anno della concessione; 

5) Se ritiene che il progetto di cui sopra  sia compatibile con le attività operanti al piano 

terreno; 

6) Se ritiene opportuno,  prima di procedere con l'aggiudicazione definitiva,  promuovere 

un’audizione in Commissione Sviluppo Economico per  illustrare il progetto presentato. 

 

Marco Stella 

 

 

 

 

 

 

 

Firenze, 24 ottobre 2012 

 



 

 


